
 
Oâmara Municipal de Oordeirópolis————,

“ATA DA Ba(OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º(PRIMEIRO) ANO, DA 92

(NONA) LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 17 DE -
"MAIO DE 1983,

Aos dezessete (17) dias do mês de maio do ano de mil
novecentos e oitenta e três (1983), com início às 20:00 hs, -
(vinte horas), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se
a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de pomover a oitava
sessão ordinária, do primeiro ano, da nona legislatura do Muni
cípio de Cordeirópolis. -- Constatando-se número legal, o Sr.
Presidente, edil ANTONIO LUIZ CICOLIN, deu por iniciados os

trabalhos legislativos do dia. -- Em seguida, foi lida a ata -
dos trabalhos da sessão ordinária anterior, através do lºe.Se-.
cretário, edil OTAVIO TOMAZELLA, que após colocada em discus-|
são e votação, foi a mesma, aprovada por unanimidade, -- Ato
contínuo, o Sr. Presidente, deu conhecimento à Casa, do pedido
de licença por motivo de saúde, formulado pelo edil NELSON ZA-

NETTI, para o período compreendido entre 12 de maio a 12 de ju
nho do corrente exercício, -- Comunica, ainda, que através do

ofício nº.020/83 - procedeu a convocação do 2º suplente do Par
tido Democrático Social (PDS), para assumir a vaga em decorren
cia da referida licença, -- Em seguida, convida os senhores ve
readoress! Sérgio Aparecido Dalla Mulle, do PDS e José Valter -
Mascarim, do PMDB - a fim de recepcionarem e introduzirem o su

plente VAGNER APARECIDO LUCKE, no Pjenário da Casa, dirigindo-
se até a Mesa Diretora para prestar compromisso de praxe, -
apresentar declaração de bens, o que foi feito, e ser empossa-

    
                  

do no cargo. Cumprida a formalidades legais e empossado pela
Presidência, o edil Vagner Aparecido Lucke, toma assento junto
aos seus colegas de bancada, -- Em seguida, o Sr. Presidente,-
instala o horário destinado ao EXPEDIENTE DO DIA colocando à

disposição dos Senhores Vereadores, após a leitura, a corres-
pondência recebida de terceiros, não objeto de deliberação. -
Desta Casa acusou-se o recebimento do seguinte expediente: In-
dicação n2.33/83, de autoria do edil Geraldo killer, solicitan
do empenho do Sr. Prefeito Municipal junto ao DER (Regional de

Pirassununga), visando a obtenção de doação do antigo trecho -
da SP-316 não utilizável para o trafego de veículos, na proxi-
midades do Km.160 - "Oficie-se"! foi o despacho, -- Indicação -  nº,34/83, também de autoria do edil Geraldo Killer, solicitan=
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do empenho do Sr. Prefeito Municipal junto ao DER, no sentido
de ser consertado o piso asfáltico da pista que serve de aces
so à Cordeirópolis, pela Via Anhanguera (sP-333 para a SP-
316) - "Oficie-se! foi o despacho. -- Indicação nº,35/83, de

autoria do edil José Valter Mascarim, solicitando empenho do

Sr. Prefeito Municipal, no sentido de ser ampliada a linha de

onibus coletivo da cidade = NOficie-se! foi despacho, -= In
dicação n2.36/83, de autoria do edil Vagner Aparecido Lucke,-
solicitando empenho do Sr. Prefeito Municipal, no sentido de

ser executado o serviço de tubulação de concreto no trecho do

Ribeirão Tatú que atravessa a estrada da Fazenda São Francis=
co, perto da ponte de divisa Cordeirópolis-Limeira - NOficie-
se! foi o despacho, -- Requerimento nº.10/83, também de auto-
ria do edil Vagner Aparecido Lucke, para que seja oficiado o

Senhor Prefeito Municipal, dizendo da não concordência da Ca-
sa, com a construção do "calçadão!" na rua Visc. do Rio Branco
no trecho que compreende entre as ruas 13 de Maio e Saldanha|
Marinho - "À ordemão Dia" foi o despacho, -- Projeto de Decre
to Legislativo nº.01/83, de 03/05/83, que concede o Título de

"Cidadão Cordeiropolense' ao Sr, Dr, Cid Guimarães Leme, que

se originou do Requerimento nº2,04/83, datado de 03.05.83, de

autoria do edil Geraldo Bertnha e subscrito por todos os Se-.
nhores Vereadores da Casa, aprovado na sessão ordinária do

dia 03 de maio do corrente - “À Ordem do Dia! foi despacho, -
Do Executivo Municipal foi recebido o Balancete Analíico da

Receita e Despesa do Município, relativo ao mês de março do

corrente exercício - !Às Comissões Técnicas da Casa? foi o

despacho, -- Nada mais havendo a constar, o Sr. Presidente, -
suspendeu os trabalhos da sessão, para o intervalo regimental,
no sentido de ser preparada a ordem do dia, -- Findo o inter=
valo regimental, são reabertos os trabalhos, com a instalação
da ORDEM DO DIA, Feita a verificação de presença dos Senhores
Vereadores, constatou-se o comparecimento de todes a saber! -
ABILIO BOTION; ANTONIO LUIZ CICOLIN; GERALDO BERTANHA; GERAL-
DO KILLER; IVAIR CABRINI; JOSÉ GARDIZANI; JOSÉ VALTER MASCA-

RIM; ORLANDO VITO; SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE; OTAVIO TOMA-=

ZELLAs; e, VAGNER APARECIDO LUCKE, == Ato contínuo,,foi coloca
do para deliberação, as seguintes proposições: Projeto de De

cretoiistoDa o ta a copiado fi PR, )  
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Casa - e que concede o título.de "Cidadão Cordeiropolense" ao

Senhor Dr. Cid Guimarães Leme, Referido projeto de lei foi -
aprovado por unanimidade, sem debate, -- Segunda discussão e

votação do Projeto de Lei nº.16/83, de 19/04/83, que declara|
de Utilidade Pública a "Ação Social e Educativa da paróquia -
de Santo Antonio de Cordeiropolis"-Acesac. Referido projeto -
de Lei foi aprovado por unanimidade, sem debate, -= Segunda =

discussão e votação do Projeto de Lei nº.19/83, de 29/04/83,-
que concede subvenção às entidades que especifica e da outras
providências, Referido projeto de lei foi aprovado por unani=
midade, sem debate, -- Segunda discussão e votação do Projeto
de Lei nº,18/83, de 29/04/83, que autoriza o Executivo a assi
nar convênio com o Departamento Nacional de Obras de Saneamen

to e dã outras providências. Referido projeto de Lei foi apro
vado por unanimidade, sem debates, -- Requerimento n£.10/83 -
de 17.05.83, de autoria do edil Vagner Aparecido Lucke,
que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

para

comunicar-lhe a não concordância desta.Casa, da construção do

chamado "calçadão" conforme especifica, Referido requerimento
foi subscrito, ainda, pelos edis Ivair Cabrini, Orlando Vito|
e Sérgio Aparecido Dalla Mulle, Posto para seé discutido, o

citado requerimento foi amplamente debatido, envolvendo quase
que todos os senhores edis, desde o Presidente da Casa, culmi
nando com a sua "Rejeição" por-.seis (6) votos a 5 (cinco), vo
taram contra os seguintes edis: Antonio Luiz Cicolin; Otavio|
Tomazella; José valter Mascarims José Gardizani; Geraldo Ber-
tanha e Abilio Botion. -- Votaram a favor do requerimento, os

seguintes edis: Orlando Vito, Ivair Cabrini, Sérgio Aparecido
Dalla Mulle, Geraldo Killer e Vagner Aparecido Lucke. -- Nada

mais havendo a constar na ordem do dia, o Sr. Presidente, ins
talou em seguida, o horário destinado a EXPLICAÇÃO PESSOAL -
destinado ao trato de assuntos de ordem geral, -- Agradecendo
a presença de todos e augurando que os trabalhos desta Augus-
ta Casa, sempre transcorram em clima de cordialidade e respei
to mutuo, sob a proteção de "Deus", o Sr. Presidente, deu por,
encerrados os trabalhos da sessão ordinária em apreço, eus
Foi lavrada a presente ata, para constar dos trabalhos legis-eia ais1ativos do Município de Cordeiropolis, nesta data, =/=/=/=/=/=
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